

ponedeljek , 30. 10., Marcel, mučenec	BATUJE ob 19.00 birmanska maša, od 18.30 možnost za spoved za † Jožefa Glešiča, Batuje 88 ob 19.00 v KAMNJAH molitvena skupina
torek , 31. 10., Volbenk, škof dan reformacije	ŠKRILJE ob 8.30 od 8.00 možnost za spoved za † Jožeta Bizjaka, Skrilje 31 okr. 9.15 molitev na pokopališču VRTOVIN ob 10.00 molitev na pokopališču SELO ob 10.30 molitev na pokopališču in blagoslov vežice od 10.00 molitev rožnega venca na pokopališču GOJAČE ob 15. molitev rožnega venca v cerkvi
sreda , 1. 11., VSI SVETI	BATUJE ob 8.30 (na pokopališču, v vsakem vremenu) za župnijo po maši molitev za rajne KAMNJE ob 10.30 za † Stanka Gerželja, Vrtovin 115 po maši molitev na pokopališču ČRNIČE ob 14.00 za župnijo ob 14.50 na vojaškem, ob 15.00 molitev na pokopališču MALOVŠE ob 15.30 molitev na pokopališču GOJAČE ob 16.00 molitev na pokopališču ob 18.00 v vseh cerkvah ROŽNI VENEC ZA VSE RAJNE v Šempetru: za † Venceslava Cigoja Malovše 21 – p. n. Malovše 38
četrtek , 2. 11., Spomin vseh vernih rajnih	VRTOVIN ob 8.00 za duše v vicah SELO ob 9.00 za † Milana in vse †† Bavčar, Selo 31
prvi petek , 3. 11., Viktorin Ptujski, mučenec	ni svete maše v Medžugorju: za † Stanka Korona, Črniče 4
prva sobota , 4. 11., Karel Boromejski, škof	ni svete maše v Medžugorju: za vero v mladih družinah, Malovše 37
ENAINTRIDESETA NEDELJA MED LETOM, zahvalna , 5. 11., Zaharija in Elizabeta, starši Janeza Krstnika	BATUJE ob 8.00 za †† starše in brata Faganel, p. n. Batuje 1d KAMNJE ob 9.30 za †† Alojza in Marijo Nevreden, Vrtovin 114 ČRNIČE ob 11.00 za †† Ušaj, Črniče 27a v Šempetru: za † Mira in vse žive Bavec, p. n. Črniče v Medžugorju: za župnijo



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

trideseta nedelja med letom, žegnanjska
29. oktobra, 43/23



Rekel mu je: »Ljubi Gospoda, svojega Boga, z vsem srcem, z vso dušo in z vsem mišljenjem. To je največja in prva zapoved. Druga pa je njej enaka: Ljubi svojega bližnjega kakor samega sebe.«
Mt 22,37–39

Ljubezen prepozna

Pri spovedovanju pogosto srečam težavo: Ne morem se spomniti nobenega posebnega greha, trudim se, da delam vse prav, nikomur nočem slabo ... Včasih se potem kar oddahnem, da vendarle nekdo najde kakšen majhen greh, da vsaj lahko dam odvezo in mi ni treba razlagati, zakaj je ne morem dati, če greha ni.

»Ljubi Gospoda z vsem srcem, z so dušo in z vsem mišljenjem.« In: »Ljubi svojega bližnjega kakor samega sebe.« Samo ta Jezusov odgovor je dovolj, da se nam takoj odpre čas od zadnje spovedi. Več kot ljubim, več grehov bom pri sebi odkril. Spoved je tudi »antigenski test« osebne vere. Bolj ko vera postaja hladna, brez živega odnosa, manj je na splošno potrebe po redni spovedi.

Nekateri duhovni pisatelji razlagajo, da naši pokojni v vicah preživljajo predvsem očiščenje ljubezni. Nekateri, ki so se po izkušnji klinične smrti vrnili s praga življenja, so povedali, da so potem začeli vse gledati in delati skozi ljubezen.

Hudo je, ko smo vero skrčili zgolj na hladen »prav in narobe«. Ko bo prišla moja zadnja ura, se ne bom mogel dosti sklicevati na »prav«, niti ne bo pomagalo, da se sklicujem na druge, češ, koliko hudega naredijo nekateri. Tudi ne bo pomagalo sklicevati se na hudobnega soseda, politika ... S spovedjo, evharistijo, molitvijo priznam, da se ne morem odrešiti sam. Tudi v nebesa nihče ne bo mogel priti sam. Potrebovali bomo drug drugega. To je pravi pomen odpustkov, svetih maš in vseh molitev za rajne.

Kdor ljubi, tudi pravilno moli. In kdor moli, odkrije, da ljubezen ni iz naše moči. Ljubim lahko potem, ko sem se pustil ljubiti.

Vas vabim, da s tega vidika gledate na letošnje praznike. Da v tem duhu iskreno molimo na grobovih. Naj ne bo le navada ali obveznost zaradi sorodnikov.



Odlomki
Božje besede
na naslednjo
nedeljo:
Mt 1,14–228–10
1 Tes 2,7–9.13
Mt 23,1–12

ČEŠČENJE, SPOVED

Danes dopoldne si vzemimo čas za osebno in skupno molitev v Črničah. Od 8. do 10. ure prostovoljci, ob 10. uri vabljeni k skupnemu češčanju. Popoldne od 15. do 18. ure spovedovanje v Logu. Danes popoldne ne bo molitve v Gojačah, preložena na torek popoldne.

BIRMANSKA MAŠA

bo v ponedeljek, 30. oktobra, v Batujah; tokrat med počitnicami, kdor pride, pride. Veroučnih srečanj v tem tednu ni.

VSII SVETI IN MOLITEV ZA RAJNE

Po novem razporedu so na praznik svete maše samo v župnijskih cerkvah. Na ostalih pokopališčih se zberemo kar na pokopališču po razporedu: v Skriljah (tudi dnevna sveta maša), Vrtovinu in Selu že dan prej, ko je dela prost dan.

DAN VERNIH DUŠ

Na predvečer vas zelo vabim, da se po obiskih pokopališč ob 18. uri zberemo v vseh naših cerkvah k molitvi delov rožnega venca za duše v vicah. 2. november je posebej namenjen molitvi za rajne. Pokojni, ki so še na poti, nam lahko pomagajo.

BLAGOSLOV MRLIŠKE VEŽICE

V torek bomo ob 10.30 uri ob molitvi na pokopališču blagoslovili že nekaj časa novo mrliško vežico.

MAŠE ZA TISTE, KI SE JIH NIHČE NE SPOMNI

Lahko darujete za svete maše, ki bodo opravljene drugje za pokojne, ki se jih nihče ne spomni. Oddate v torek ali sredo v nabiralnik v cerkvi ali na pokopališču.

POPOLNI ODPUSTEK

lahko prejmemo v prvih osmih dneh novembra za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne in v vseh cerkvah ali kapelah 1. in 2. novembra ter na prejšnjo in naslednjo nedeljo, če smo bili pri spovedi in obhajilu, izpovemo vero ter molimo po namenu svetega očeta.

NAPOTKI OB SMRTI IN POGREBU

V cerkvi so še na voljo kartončki z napotki svojcem ob najavi cerkvenega pogreba.

ŽUPNIJSKO ROMANJE



V četrtek ob 12. uri odhajamo na pot, 106 nas je zbranih, nekaj tudi iz drugih župnij. Pobira še v Selu, Vrtovinu, Potočah in Dobravljah. Pred romanjem nas povezuje devetdnevnic, je tudi na spletni strani. Okvirni program in napotke boste prejeli po e-pošti. S seboj ne pozabite vzeti osebnega dokumenta. V nedeljo se vračamo v večernih urah.



ZAHVALNA NEDELJA

V nedeljo bo svete maše daroval g. Bogdan Vidmar iz Nove Gorice.

Hvala vsem, ki skrbite za okrasitev cerkve. Hvaležni smo za darove narave in predvsem drug za drugega.

PRVI PETEK

Zaradi romanja ne bo češčanja. Bolnih in starejših tokrat ne obiskujem. Obiskujem spet v adventu.

JESENSKE DELAVNICE

Škofijska gimnazija Vipava 30. oktobra pripravlja zabaven in poučen program za učence 7., 8. in 9. razreda OŠ. Od 7. ure organizirano varstvo, potem sklopi delavnic do 13. in 14. ure. Prijave na www.sgv.si.
SKRITI MOLIVCI ZA BIRMANCE
Še kar nekaj birmancev čaka na skritega molivca. Lahko se oglasite ali sporočite po e-pošti in vam potem dam še podobico.

STARŠI PRVOOBHAJANCEV

iz vseh treh župnij se dobimo skupaj v ponedeljek, 6. 11., ob 20. uri.

VABILO

Po maši vas »sredini pohodniki« vabijo v šolo v Kamnjah na ogled razstave njihovih izdelkov. Lepo vabljeni.

KRŠČANSKA SKUPINA ZA ŽENSKE

Fabiola Kamnje. Srečanja bodo vsako drugo soboto v mesecu od 17.00 do 19.00 v župnišču v Kamnjah.

Uvodne molitve, ženski krog za duhovni pogovor – poslušanje ob temah Skrivnost ženske, proste aktualne teme ob prigrizku. Pridruži se nam. Inf.: mojca.ketecurk@gmail.com (040 822 266).

SKUPINA KRŠČANSKI MOŽJE

Dobivamo se mesečno v soboto ob 20. uri, datume določamo sproti. Ikreno si podelimo svoje izkušnje ob prebrani temi. Ko poslušamo drug drugega, dobimo novo potrditev za naprej. Odkrijemo, da doživljamo podobne stvari, le da se jih običajno de podelimo. Info. tomazmat@gmail.com

PRAZNOVANJE ZAKONSKIH JUBILANTOV



bo v Batujah in Črničah v nedeljo, 12. novembra, v Kamnjah pa na 3. adventno nedeljo, 17. decembra. Tisti, ki letos praznujete, lepo vabljeni in računajte na datum.

PREDAVANJE NA USTJAH

Župnija Ustje vabi na predavanje z naslovom Kristjan na političnem prepihu, ki bo v soboto, 4. novembra, ob 19. uri v cerkvi svetega Justa. Predavatelj g. Gabriel Kavčič bo govoril o vlogi kristjana v sodobnem času.

HVALA ZA VAŠE DAROVE

V nedeljo ste za nabirko misijonske nedelje darovali: v Kamnjah 431, v Črničah 367, v Batujah skupaj 508 evrov. Nabirke smo poslali naprej za misijone. Na zahvalno nedeljo bomo nabirko oddali naprej za potrebe škofije.

Pred nami je:

- nedelja, 12. 11., praznovanje jubilarov Batuje in Črniče;
- sobota, 18. 11., (peš)romanje na Sveto Goro;
- sobota, 25. 11., po maši večer za zakonce, starše in vse druge z gosti v Selu;
- nedelja Kristusa Kralja, 26. 11., celodnevno češčanje v Batujah.